
                                                                                                                                                Tisková zpráva č. 1 

 

IV. ročník konference SENIOR LIVING  

10. a 11. listopad 2009 - Dům kultury Metropol České Budějovice 

 

Hostitelem konference, která se jako jediná v ČR věnuje problematice seniorského bydlení, 

se po Luhačovicích, Zlíně a Hradci Králové stanou České Budějovice. 

V Domě kultury Metropol proběhne ve dnech 10. a 11. listopadu 2009 již čtvrtý ročník 

konference SENIOR LIVING, nad kterým převzali záštitu jihočeský hejtman Jiří Zimola, 

primátor města Českých Budějovic Juraj Thoma, děkan Zdravotně sociální fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích Miloš Velemínský a děkan Fakulty stavební ČVUT v Praze 

Zdeněk Bittnar. 

Společnost Ledax o.p.s., která konferenci ve spolupráci se Zdravotně sociální fakultou 

Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Fakultou stavební ČVUT v Praze pořádá, 

letos zaměřila program konference na dva tematické okruhy – bydlení seniorů a kvalitu 

života ve stáří. 

Tematický blok, jehož obsahem je problematika seniorského bydlení, se bude věnovat 

zejména úpravám a rekonstrukcím bytů a pobytových zařízení pro seniory. Zaznějí v něm 

také příspěvky o aktuálních trendech ve výstavbě  pobytových zařízení pro seniory. 

Obsahem druhého tematického bloku pak bude především problematika terénních služeb, 

důstojného života seniorů v pobytových zařízeních a aktivního stárnutí. 

Již tradiční součástí konference budou dvě panelové diskuze, účastníkům bude také 

nabídnuta prohlídka architektonicky zajímavých domovů pro seniory a domů s pečovatelskou 

službou v Jihočeském kraji.  

Pořadatelé doufají, že i letošní ročník bude místem zajímavé a velmi potřebné výměny 

názorů a zkušeností mezi představiteli odborné veřejnosti, veřejné správy a lidmi z praxe. 

Informace o IV. ročníku konference SENIOR LIVING jsou k dispozici na webových stránkách 

společnosti Ledax o.p.s. www.ledax.cz . 
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